

RETIFICAÇÃO DO ANEXO IV (Tabelas nº 04 e nº 05)

TABELAS DE PREÇO DOS SERVIÇOS

Alteração da Tabela nº 04

Onde se lê:

TIPO DO SERVIÇO	NÍVEL DE ESCOLARIDADE	VALOR (R\$) HORA/TÉCNICA
FACILITADOR (A) E MOBILIZADOR (A) SOCIAL	NÍVEL FUNDAMENTAL E NÍVEL MÉDIO	40,00
	NÍVEL SUPERIOR	80,00
	PÓS-GRADUAÇÃO ( <i>Latu senso / Especialização</i> )	90,00
	PÓS-GRADUAÇÃO ( <i>Strito senso / Mestrado</i> )	100,00
	PÓS-GRADUAÇÃO ( <i>Strito senso / Doutorado</i> )	110,00

Leia-se:

TIPO DO SERVIÇO	NÍVEL DE ESCOLARIDADE	VALOR (R\$) HORA/TÉCNICA
FACILITADOR (A) E MOBILIZADOR (A) SOCIAL	NÍVEL FUNDAMENTAL E NÍVEL MÉDIO	40,00
	NÍVEL SUPERIOR INCOMPLETO	60,00
	NÍVEL SUPERIOR COMPLETO	80,00
	PÓS-GRADUAÇÃO ( <i>Latu senso / Especialização</i> )	90,00
	PÓS-GRADUAÇÃO ( <i>Strito senso / Mestrado</i> )	100,00
	PÓS-GRADUAÇÃO ( <i>Strito senso / Doutorado</i> )	110,00

**Inclusão da Tabela nº 05 – Específica para o convênio nº 728647/2009 (145/2009)**

**PRÊMIO LÉLIA GONZALEZ**

<b>TIPO DE SERVIÇO</b>	<b>NÍVEL DE ESCOLARIDADE</b>	<b>VALOR (R\$) / HORA TÉCNICA</b>
<b>MOBILIZADOR (A) SOCIAL</b>	<b>NÍVEL SUPERIOR</b>	<b>60,00</b>
<b>FACILITADOR (A)</b>	<b>NÍVEL SUPERIOR</b>	<b>60,00</b>
<b>CONSULTOR (A)</b>	<b>NÍVEL SUPERIOR</b>	<b>60,00</b>